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Ogledni sat – Internet (5. razred) 

 

Na početku nastavnog sata učenici dobivaju adresu alata Padlet koja će im biti potrebna za ovaj 

nastavni sat. 

Poveznica: https://padlet.com/natalija_stambolija/internet 

U Padletu ih za motivacijski dio sata čeka igra asocijacije. Cilj ove igre je zainteresirati učenike 

za sat, aktivirati ih uz igru u kojoj će pomoću ponuđenih pojmova doći do konačnog rješenja 

koje je ujedno i tema ove nastavne cjeline.  

Nakon igre slijedi obrada koja se odvija u alatu Nearpod.  

Poveznica: https://share.nearpod.com/e/DqqYhIiGrF 

Učenici će za pristup ovom alatu dobiti lozinku. Putem ovog alata učenici će na zanimljiviji 

način proći obradu sadržaja, gdje će osim samo frontalnog rada i oni moći sudjelovati na satu 

rješavanjem pitanja i pokretanjem videa nakon kojeg opet slijedi pitanje. Na ovaj način učenici 

će koncentriranije pratiti jer nikad neće znati iza kojeg ih slajda čeka pitanje. 

Kada završi obrada nastavne cjeline učenici se vraćaju na Padlet gdje ih čeka video prilagođen 

njihovoj dobi. „Kako biti što sigurniji na internetu“, izrađen u Powtoon-u. 

Nakon videa slijedi kviz Kahoot u kojem su postavljeni brojni problemi s kojima se danas 

susreću mladi kada kroče u svijet interneta. Zahvaljujući prethodnim savjetima iz videa učenici 

će sada lakše osvijestiti problem iz navedenog pitanja te će sa sigurnošću moći razlučiti dobar 

postupak od lošeg.   

Poveznica: https://play.kahoot.it/#/k/6edcf1de-e486-46c5-a658-1d013a9b3f52 

Na samom kraju sata slijedi provjeravanje u alatu Bookwidgets. Učenici rješavaju različite 

zadatke pomoću kojih se može provjeriti koliko su usvojili ovu nastavnu cjelinu. Ukoliko ostane 

vremena, učenici će u ovom alatu odigrati nekoliko igara čiji je sadržaj povezan s nastavnom 

cjelinom. 

Poveznica: https://www.bookwidgets.com/play/PCPBWQ?teacher_id=6708867872325632 
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Svi navedeni alati su besplatni i dostupni online a učenici će pomoću dobivene Padlet adrese 

nastavnom sadržaju moći pristupiti i kod kuće. Vjerujemo da će ih neki od prikazanih alata 

ponukati da će kod kuće sami istraživati neke od alata te izraditi svoj vlastiti sadržaj, bilo za 

igru ili učenje. 

U prilozima niže nalaze se materijali izrađeni u alatima Kahoot i Nearpod, ukoliko ih nećete 

moći pregledati putem poveznica. 

 

PRILOG 1 – NEARPOD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



PRILOG 2 – KAHOOT 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


